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Zadanie 26.

Rozwiaz rownanie
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Zadanie 17. )
Dane jest réwnanie X" “Ix +4 =0
mx® —(m-3)x+1=0 _)"L‘_,\x_‘_ll =0
o niewiadomej x.

2) Dla jakich wartosci parametru m réwnanie to ma rozwigzania x, i x, spelniajace

warunek [v,| +x,|<1?
b) Dla jakich calkowitych wartosci parametru i iloczyn dwoch réznych rozwigzan

danego rownania jest liczbg catkowita?
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5,219. Na rysunku obok jest fragment U]
wykresu funkeji wielomianowej y = Wix), gdzie st. Wix) =4. ag W
Funke¢ja W ma jedno miejsce zerowe —2, Do wykresu It 1

funkcji W naleza punkty A(-3, 27) oraz B(1, 27). Wykres I
funkeji W ma z osig OY punkt wspéiny (0, 24). Napisz — ggz_.g =
wzor funkgji y = W{x) w postaci ogélnej. Lot

S
L0 = 0 () (X ) f

5.220. Na rysunk i frag- ¥ )
ment wykresu funkcji i y= W), Ty
gdzie st.Wix)=3. k przy
potedze zmiennej jest rowny 1. Do wykresu s {
funkcji W naleza punkty A(L, 3) oraz B(3, 3), /
a wykres przechodzi przez poczatek ukiadu o,
wspotrzednych.
a) Napisz wzér funkeji wi Ww po-
staci ogdlnej. I
b) Oblicz punktow wy-
kresu funkeji wielomianowej W z prosta
© réwnaniu 4x—y—9=0. —
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5.219. Na rysunku obok jest fragment 7]
wykresu funkcji wielomianowej y = W(x), gdzie st. W{x) = 4. y3wix
Funkcja W ma jedno miejsce zerowe —2. Do wykresu I
funkeji W naleza punkty A(-3, 27) oraz B(1, 27). Wykres
funkeji W ma z osig OY punkt wspéiny (0, 24). Napisz ——{A3.2 o

wzor funkcji y = W(x) w postaci ogéinej.
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6.185. Na rysunku obok fony jest wy-
kres funkcji homograficane] £ix) = 22 gazie
c

I

x#—ciac—-b=#0,

Korzystajac z tega rysunku oraz wiedzac, ze do wy- —=1

kresu funkcji F nalezy punkt A(0, —3), wyznacz:

a) wartoéci wspéiczynnikéw a, b, ¢ 4

b} zbiér tych argumentéw, dla ktérych funkcja £
przyjmuje wartosci ujemne. B 7
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5.224. Na rysunku obok pr: iony jest fragment : | | M

wykresu funkeji wielomianowej y = W(x), gdzle H !

st.wlx)=3. i

Funkeja W dla argumentu -3 prayjmuje wartos¢ 16. 4= 0 £

Funkcja ma dwa miejsca zerowe —2 oraz 1. \ 7 \

a) Napisz wzor funkeji W w postaci ogblne). | -

b) Podaj zbiér argumentdw, dia ktérych funkcja W \ \
przyjmuje wartosci nieujemne. / \

) Wyznacz wspétrzedne punktéw wspSinych wykresu 7 AN
funkeji W i paraboli o réwnaniu f(x) = 2x’— 6x — 20. L o)

5,225, Na rysunku obok przedstawiony jest fragment
wykresu funkcji wielomianowe] y = W{), gdzie st.W(x) =4.
Funkcja W ma dwa miejsca zerowe 0 oraz 2, a dla ar-
gumentu —2 przyjmuje wartos¢ réwna ~16. e
2) Napisz wzér funkeji W w postaci ogéinej. *
b) Napisz wzér funkcji G, ktérej wykres otrzymamy,

5.12. Dla jakich liczb a, b, ¢, d rownosé ||x| - 1|=a|x| +b|x=1|+c|x+ 1] +d zachodzi
dla kazdej liczby rzeczywistej x?

[5.13. Wykaz, ze wykres funkcji f(x) =x*+3x%+3x— 3 ma $rodek symetrit
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Llx) = Jo-1

przeksztatcajac wykres funkcji W przez translacjg ! y=iwi
owektor u =[-1,9]. ; ‘ | -
Podaj wzér funkcji G w postaci iloczynowej. :
8.12. Dla jakich liczb a, b, ¢, d réwnosé ||x| - 1| =a|x| +b|x=1|+c|x+ 1| +d zachodzi

dla kazdej liczby rzeczywistej x?
8.13. Wykaz, 7e wykres funkcji f(x) =x*+ 3x%+3x~ 3 ma Srodek symetril
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6.187. Dziedzing funkcji homograficznej F(x) = jest zbi6r R— {~1}. Miejscem

zerowym funkcji F jest Iiczba—;, ado jej wykresu nalezy punkt A(—% e 8). Oblicz

wartosci 6 ikéw g, b, c. Dla obli wartosci g, b, ¢:
a) naszkicuj wykres funkcji F

b) zbadaj liczbg rozwigzari réwnania ax +b
m(m €R). xte
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< 8.9.  Znajdz wszystkie funkcje f(x) spelniajace rownanie:

0 zf(x)+3f<%)=xz’gdyx#0; d) f(%%%zf(

a) f(+2/(L)=xedyx0  b) x-1)f(x) +f(3)-

=2
g |

1
o

gdy xe (0;1);

)=x, gdyxe (-1;1).
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